                                                      6. SINIF  SORULARI
     1-Bitkiler solunumlarını hangi kısımları       ile yaparlar?

a)Kök    b)Gövde        c)Yaprak       d)Çiçek

     2-Aşağıdakilerden  hangisi  bitki  ve  hayvan  hücresini  birbirinden  ayıran  temel  farklardan  biri  değildir?

  a)-Besin  yapma    
  b)-Sentrozoma  sahip  olma

  c)-Enerji  üretme     
  d)-Hücre  çeperine  sahip  olma

  3-X canlısı tatlı suda yasayan bir hücreli olup kendi besinini kendi yapıyor. Y canlısı, tatlı suda yaşayan bir    hücreli olup besinini hazır alıyor.
Buna göre aşağıdakilerden hangisi X canlısında bulunup Y canlısında bulunmaz?
a) Kloroplast               b) Hücre zarı         c)Koful                      d) Sitoplazma
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Şekildeki özdeş lambalarla kurulan elektrik devresinde en az üç lambanın ışık vermesi için hangi anahtar veya anahtarlar kapatılmalıdır?

a). K        b). L         c). M      d). L ve M

5- I.Saçımızı tararken tellerinin tarak tarafından çekilmesi

        II.Pusulanın hep kuzeyi göstermesi.

       III. Üzerindeki günlük giyecekleri     çıkarırken çıtırtı seslerin duyulması

       Yukarıdakilerden hangisi ya da hangileri elektrostatik yükleme sonucudur?
 a) Yalnız I               b). I – II

 c).I – III                  d). II – III

6-Aşağıdaki organlardan hangisi sindirim sistemine ait değildir?
   a) Ağız   b) Mide  c) Böbrek
d) Yutak
7-Aşağıdakilerden hangisi hayatsal olayların tümünün gerçekleştiği canlının yapı birimidir?

   a) Kloroplast 
                  b) Mitokondri                c) Atom                           d) Hücre

8-Aşağıdakilerden hangisi tam oynar eklemlere örnek verilebilir.




a) Kalça kemiği         b) Kafatası kemiği
                 c) Omur eklemleri     d) Bilek eklemi
9-Bir maddenin (+) elektrik yükü ile yüklenmesi aşağıdakilerden hangisi ile açıklana bilir?
a)Proton almıştır        b)Proton vermiştir

c)Elektron almıştır     d)Elektron vermiştir
10-Fazla salgılandığında ;

· Kan basıncı artar

· Sinirlilik oluşur

· Kalp atışı hızlanır

Yukarıdaki olayların ortaya çıkmasında hangi hormon etkilidir 
a) Tiroksin.                b)Glukagon  
c)İnsülin                     d) Adrenalin
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